

# СР

## СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 16+



### ЗА КУРСКИЙ КРАЙ



№ 7 (42) 30 сентября 2014  
[www.spravedlivo.ru](http://www.spravedlivo.ru)



# СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на выборах—2014 Итоги и перспективы

СТРАНИЦА 2-3



НИКТО НЕ ЗАБЫТ,  
НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

СТРАНИЦА 4



НОВОСТИ  
РЕГИОНА

СТРАНИЦА 4



ЖЮРИ ФОТОКОНКУРСА «ГЕРОИ ПЕРВОЙ  
МИРОВОЙ. ФОТОГРАФИИ ИЗ ЛИЧНЫХ  
АРХИВОВ» ОТМЕТИЛО РАБОТУ ИЗ КУРСКА

СТРАНИЦА 4

# СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на выборах-2014

16 сентября 2014 года состоялось заседание избирательной комиссии Курской области, на котором были определены результаты досрочных выборов губернатора Курской области в Единый день голосования 14 сентября 2014 года. Выборы признаны состоявшимися и действительными.

В выборах приняли участие 369073 избирателя, или 38,97% от числа избирателей, включенных в списки.

Нарушений избирательного законодательства при проведении голосования и установлении итогов голосования не установлено. Участковые, территориальные избирательные комиссии достоверно установили результаты волеизъявления избирателей.

Победителем стал действующий глава региона Александр Михайлов, получивший 68,97% голосов. Справедливоросс Константин Комков набрал 4,42%.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в очередной раз доказала, что у неё есть свои избиратели. На этих выборах Партия сделала

ставку не на дорогостоящие рекламные ролики и массово растиражированные средства наружной рекламы — плакаты и баннеры, а вела живое общение с жителями региона.

На встрече с новоиспечённым губернатором Александром Михайловым кандидат от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Константин Комков представил свое видение современных подходов к руководству регионом, а также предложил способы наведения правопорядка и восстановления социальной справедливости.

Кроме того, спароросс передал главе Соловьиного края указы курян, собранные в ходе избирательной кампании.

«Для нас было главным узнать, чем живут сегодня куряне,

что их волнует, чего они хотят. Именно поэтому нами была проделана колоссальная работа по сбору наказов от жителей региона. Мы провели огромное количество пикетов по всей Курской области, в ходе которых наши добровольцы собирали пожелания и указы от местных жителей. Многие из вас сами присылали их к нам в штаб партии или передавали лично во время встреч. Именно эти указы и стали основой нашей программы, которую мы с полным правом называем «народной», — рассказал Константин Комков.

Всего в ходе подготовки к предвыборной кампании региональным отделением партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» от жителей было получено более 15 000 наказов. В итоге самыми актуальными для жителей региона остаются проблемы трудовых отношений, ЖКХ, вопросы образования, культуры, медицинского обслуживания, молодежной политики и развития малого предпринимательства.



*Для нас было главным узнать — чем живут сегодня куряне, что их волнует, чего они хотят.*

К.А. КОМКОВ

*Выборы-2014 в Курской области прошли на 1156 избирательных участках, где присутствовали около трех тысяч наблюдателей, членов участковых избирательных комиссий с правом совещательного голоса, доверенных лиц кандидатов, представителей СМИ*

*Сергей Миронов:*

**«Сентябрь — хорошее время для предвыборной кампании, но плохое время для выборов»**



**Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал итоги Единого дня голосования и причину низкого порога явки избирателей.**

По словам политика, ещё долго до Единого дня голосования для представителей самых разных политических сил очевидным было то, что дата его проведения выбрана неудачно.

«Сентябрь — хорошее время для ведения избирательной рабо-

ты, — подчеркнул он. — Но плохое время для выборов. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ настойчиво убеждала коллег по Государственной Думе изменить дату Единого дня голосования, но наш голос не был услышан думским большинством».

*Хочется, чтобы все граждане нашей страны имели активную гражданскую позицию. Чтобы ходили на выборы, чтобы голосовали лично, чтобы понимали, что выбирают власть, которая должна трудиться на их благо. Но для этого надо с пониманием и уважением относиться к людям, к их заботам и проблемам.*

С.М. МИРОНОВ

Как считает парламентарий, поскольку предвыборная кампания велась летом, в период отпусков, возможно, многие и не думали о предвыборной деятельности, наслаждаясь законным отдыхом. Не исключено и то, что люди не пришли на избирательный участок, потому что трудились на участке приусадебном или дачном.

«Да, конечно, хочется, чтобы все граждане нашей страны имели активную гражданскую позицию, — подчеркнул Сергей Миронов. — Чтобы ходили на выборы, чтобы

голосовали лично, чтобы понимали, что выбирают власть, которая должна трудиться на их благо. Но для этого надо с пониманием и уважением относиться к людям, к их заботам и проблемам».

Руководитель фракции «СР» в ГД убеждён, что предвыборную работу надо вести осенью — в сентябре и октябре, а голосовать в ноябре.

«Или вести зимой, а голосовать в марте, — резюмировал он. — Тогда от выборов ничего не будет отвлекать!».

**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ настойчиво убеждала коллег по Государственной Думе изменить дату Единого дня голосования, но наш голос не был услышан думским большинством.**

С.М. МИРОНОВ

**МНЕНИЕ КУРЯН :**

**Довольны ли вы результатами губернаторских выборов?**

**ВИТАЛИЙ КОЛЕСНИКОВ:**

— Доволен или нет? Не знаю. Глядя на результаты, можно снова заводить шарманку про стабильность и прочее. Только лично я хотел перемен. Я хотел чего-то лучшего.

**АНДРЕЙ ПЕТРАКОВ:**

— Меня не устраивает Михайлов. Не желаю его видеть во главе нашей области.

**АНАСТАСИЯ АННЕНКОВА:**

— Конечно же, такой исход выборов-2014 меня не устраивает. Ведь по сути, ничего, абсолютно ничего не изменилось и, к сожалению, не изменится! А такая необходимость назрела.

**ОЛЬГА ПОЛЯКОВА:**

— Как обычный избиратель, я могу сказать, что результатом выборов довольна. Плохо, что реклама кандидатов оставалась даже после выборов, а не была убрана заранее. Единственно, удивляет сравнительно небольшая активность граждан.

**МАРГАРИТА НОВИКОВА:**

— Результат был известен заранее, не было никакой интриги.

# Итоги и перспективы

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА ➤

## Сергей Миронов провел пресс-конференцию, посвященную итогам Единого дня голосования

15 сентября в «Интерфаксе» состоялась пресс-конференция Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителя фракции «СР» в Госдуме Сергея Миронова, посвященная итогам Единого дня голосования.

В начале своего выступления политик прокомментировал низкую явку на выборах в большинстве регионов. «Вчера можно было с удивлением и даже юмором наблюдать, как в разных субъектах федерации губернаторы или председатели избиркомов объясняли низкую явку: в одних случаях люди не пришли, потому что была плохая погода и шел дождь, а в других случаях — из-за того, что было солнце и избиратели все уехали».

«Но дело не в погоде, а в дате голосования. Мы говорили, что второе воскресенье сентября — очень неудачная дата. Многие не вернулись из отпусков и остались на дачах, со всеми вытекающими последствиями», — пояснил парламентарий.

Сергей Миронов отметил, что 15 сентября в Международном центре торговли состоялся Медиафорум «Регионы России», на котором представители трех фракций договорились о том, что будут настаивать на переносе даты Единого дня голосования. По мнению Председателя Партии, здравую идею высказал Владимир Жириновский: сделать Единым днем голосования март и проводить выборы в течение трех лет подряд. В первый — избирать президента, затем депутатов ГД, а на третий год — губернаторов, муниципальных депутатов, мэров и др. Это позволит два года отдохнуть от выборов, ведь каждый год заниматься выборами — безумие, отметил Сергей Миронов.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ также выступает против досрочного голосования, которое вернулось в российскую избирательную систему по решению Конституционного суда. По мнению Сергея Миронова, возможности этого института используются для нарушений. Так, в Петербурге досрочно проголосовало несколько сот тысяч человек, многие коллективно. Немало претензий у руководства «СР» к итогам выборов в муниципальные образования северной столицы: около 10% избирателей проголосовали досрочно, были зафиксированы грубейшие нарушения в процедуре подачи документов и т.д. «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет добиваться ликвидации досрочного голосования. Тем более что в условиях отсутствия порога явки досрочное голосование никому не нужно», — подытожил Сергей Миронов.

И, наконец, по его словам, СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ не может устроить муниципальный фильтр, «который на самом деле является административным фильтром». «Мы убеждены, что выборы губернаторов не прямые, не конкурентные», — отметил парламентарий.

По словам Сергея Миронова, было видно, что губернаторы сами формировали себе спарринг-партнеров и использовали лазейки законодательства во время сбора подписей муниципальных депутатов. Так, врио губернатора Георгий Полтавченко в Санкт-Петербурге из 1500 подписей собрал около 1200, поэтому всем остальным претендентам осталось только триста при норме в 156 подписей. «По этой причине не смогла собрать необходимое количество подписей лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Санкт-Петербурге Оксана Дмитриева. А при ее участии с большой долей вероятности был бы второй тур», — подчеркнул Сергей Миронов.

Завершая тему муниципального фильтра, Сергей Миронов озвучил предложение «СР», согласно которому на выборах губернатора право выдвигать своего кандидата без сбора подписей должны получить партии, сумевшие провести своих представителей в региональный парламент.

Политик также затронул проблему партий-спойлеров. Он отметил, что если проанализировать ситуацию в тех регионах, где СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ не преодолела проходной барьер, но при этом полтора-два процента получили партии «Родина» и «Пенсионеры за справедливость», то при сложении их голосов «СР» смогла бы пройти.



*Второе воскресенье сентября — очень неудачная дата. Многие не вернулись из отпусков и остались на дачах, со всеми вытекающими последствиями.*

С.М. МИРОНОВ

ЕСТЬ РЕЗУЛЬТАТ! ➤

От Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области в выборах приняли участие 39 кандидатов. Среди них 24 — в депутаты представительных собраний муниципальных районов. Стал депутатом представительного собрания Беловского района Курской области третьего созыва Николай Михайлович Ефремов. Поздравляем!

## Николай Михайлович Ефремов



Победителя поздравил телеграммой Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов



Родился в селе Щеголек Беловского района Курской области 17 декабря 1949 года.

Окончил Кучеровский с/х техникум.

С 1969 года работал агрономом в колхозе им. Свердлова Беловского района.

Отслужив в рядах Советской Армии, вновь вернулся к главному делу своей жизни — агрономии. Николай Михайлович в течение 15 лет работал в хозяйствах родного района. В 1985 году был избран председателем местного колхоза, где также успешно трудился более 15 лет. С 2005 по 2009 годы Николай Ефремов занимал пост главы Беловского района.

В настоящее время Николай Михайлович работает начальником отдела Россельхознадзора по Орловской и Курской областям.

*Остальные кандидаты также показали достойные результаты, набрав достаточно весомое количество процентов голосов, за некоторых из них проголосовало более 30% избирателей. Наибольшее количество голосов на должность депутатов представительных собраний спавороссы набрали в Медвенском, Обоянском, Льговском и Коньшевском районах.*

*6 человек от ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ избирались в депутаты представительных органов городских и сельских поселений. Набрал достаточно большой процент голосов, партийцы избраны не были.*

**С ПОБЕДОЙ!**

*5 спавороссов участвовали в выборной гонке на должность глав городских и сельских поселений. Самый высокий результат среди эсеров показал Александр Борисович Фетисов, возглавивший посёлок Магнитный Железногорского района Курской области. Он опередил пять своих соперников и набрал 35,4% голосов.*

*«Я здесь живу, мне безразлично, что происходит в посёлке. Люди оказали мне доверие, постараюсь их не подвести. Будем работать!» — делится победитель.*

*К слову, ещё одним замечательным подарком для Александра Борисовича, стало рождение внука. По словам нового главы посёлка Магнитный, это только прибавит сил и оптимизма.*

## Александр Борисович Фетисов

Родился 4 ноября 1953 года в городе Льгове Курской области.

Образование высшее. В 1976 году окончил Московский автомеханический институт.

Имеет богатый трудовой стаж в инженерии и строительстве.

Женат, отец двоих детей.



*В целом кандидаты от Политической Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области показали достойные результаты на выборах 14 сентября 2014 года и способны составлять конкуренцию другим партиям.*

## УРОК МУЖЕСТВА

# Никто не забыт, ничто не забыто

Многогранную тему исторического наследия Первой мировой войны куряне успешно раскрывали на Уроках мужества в школах не только города Курска, но и Курской области, в том числе в образовательных учреждениях глубинки.

Справедливороссы охватили широкую аудиторию — занятия проводились среди ребят различного возраста. Старшеклассникам и младшим школьникам рассказали, что Первая мировая война была встречена Россией с огромным патриотическим подъемом.

Члены РО Партии проводили комбинированные Уроки мужества. Справороссы приходили на уроки не только в качестве гостей, но и выступали с докладами. Важно отметить, что представители СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ самостоятельно составляли и преподавали открытые уроки о Первой мировой войне. Ведь среди членов Партии педагоги-историки и даже кандидаты исторических наук. К примеру, руководитель аппарата РО ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской



области, кандидат исторических наук Иван Галкин.

Курским школьникам рассказывали об исторических данных, опираясь на методические рекомендации по проведению Всерос-



сийского открытого урока, посвященного 100-летию начала Первой мировой войны. Кроме того, справороссы делали большой упор на «живые» странички истории. Партийцы обратились к материалам конкурса фотографий «Герои Первой мировой». Юным слушателям поведали десятки историй солдат и офицеров — героев и участников боевых сражений. По приглашению Владимира Климова, секретаря Бюро Совета



РО ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области, к участию в уроках привлекались ветераны Великой Отечественной войны, члены дружественных Партии организаций: ОО морской клуб «Кают-компания», ОНПО «Родина», а также военно-патриотических клубов. Ребята с интересом общались с представителями клубов, зада-

вали интересующие их вопросы и даже вновь приглашали их в гости. Словом, уроки справороссов пришлись школярам по душе. Стоит отметить, что Владимир Васильевич — сам опытный, ищущий краевед. Это помогло сделать занятия для курских школьников более насыщенными и интересными.

Первая мировая война дала множество примеров самоотверженности и героизма народа. Эти примеры особенно важны для нас сегодня, поскольку могут содействовать сплочению российского общества и укреплению веры в силы Отечества. Это истина, которую усвоили все юные куряне, побывавшие на открытых уроках СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ о Первой мировой войне.



## НОВОСТИ РЕГИОНА

## Курянка лишилась трех тысяч рублей из-за услуги «мобильный банк»

Жительница города Курска сменила старый номер телефона на новый. По правилам сотовых операторов, прежний номер телефона через некоторое время был передан другому абоненту.



По сообщениям пресс-службы УМВД России по региону, новым обладателем номера стал житель Липецкой области. Мужчина приобрел данную sim-карту в Курске, когда приезжал сюда по своим делам.

Вскоре мужчина получил на свой телефон СМС с информацией о том, что на номере есть услуга «мобильный банк», которая позволяет управлять счетом кредитной карты. Эту услугу забыла отключить прежняя владелица — потерпевшая. Злоумышленник решил воспользоваться данной ситуацией, перевел на лицевой счет своего телефона и обналочил более трех тысяч рублей.

Сейчас подозреваемый задержан и доставлен в Курск для судебного разбирательства. За совершенную кражу ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

## Кадеты спасли жизнь курянину

Не дожидаясь прибытия «скорой помощи», студенты Курского автотехнического колледжа Дмитрий Левченко и Никита Душкин сами оказали нуждающемуся первую помощь.

Вечером молодые люди ждали маршрутку на остановке общественного транспорта в микрорайоне Волокно. Вдруг они заметили лежащего на земле человека. Студенты сообразили, что тому плохо. Без долгих раздумий они набрали номер Службы спасения «112» и вызвали скорую медицинскую помощь.

Вспомнив, чему их учили в колледже, они по первым признакам определили, что у парня проблемы с сердцем. И постарались оказать помощь, как их учили.

Когда медики прибыли на место, ребята помогли переместить больного в машину. По словам врачей, спасти 26-летнего курянина удалось исключительно благодаря оперативным и грамотным действиям юных кадетов. 30 сентября им вручили благодарности от Главного управления МЧС России по Курской области.

## НАГРАДА

## Жюри фотоконкурса «Герои Первой мировой. Фотографии из личных архивов» отметило работу из Курска

Конкурсная комиссия Международного конкурса фотографии «Герои Первой мировой. Фотографии из личных архивов» (учредитель — СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ), посвященного 100-летию со дня начала Первой мировой войны, подвела итоги голосования и определила победителей.

По словам членов конкурсной комиссии, сделать это было очень сложно, потому что ярких, глубоких историй и эксклюзивных фотографий было много. Тем не менее после долгих обсуждений оценки были внесены в специальные листы для голосования, и их подсчет дал следующие результаты:

**ПЕРВОЕ МЕСТО** — поделили Сергей Кожанов (Астраханская область), герой истории — штабс-капитан Иван Романко; Сергей Юровский (Тверская область), герой истории — летчик Владимир Романов. Материалы предоставил внук героя Владимир Романов.

**ВТОРОЕ МЕСТО** — поделили Татьяна Логовских (Корикова) (Алтайский край, с. Шарчино), герой истории — Григорий Кориков; Татьяна Санкевич (Республика Марий Эл), герой истории — летчик-истребитель Николай Кокорин.



**ТРЕТЬЕ МЕСТО** — занял Валерий Степанченко (материалы о Павле Яковенко и цикл материалов о кубанских казаках и солдатах Тобольской дружины 483-го пехотного Обдорского полка).

Критерии оценки представленных на конкурс работ: соответствие теме конкурса, общее восприятие, эксклюзивность фотографий.

Членами конкурсной комиссии были отмечены также герой истории Яков Пономарев (награжден Георгиевскими крестами всех четырех степеней и двумя Георгиевскими медалями за храбрость), Курск, автор Ирина Михайлова.

Положение о конкурсе

предусматривает вручение приза зрительских симпатий, поэтому на официальном портале Партии открыта страница для интернет-голосования. Материалы будут располагаться в следующем порядке: регион — заявитель — герой истории. Результат будет показан в виде горизонтальных линий с отображением количества голосов.

Согласно Положению о конкурсе по итогам интернет-голосования будет определен победитель в номинации «Приз зрительских симпатий».

С одного IP-адреса можно голосовать за одну историю один раз. При этом можно проголосовать за несколько понравившихся историй.

Напомним, участник от Курской области — Ирина Михайлова. Конкурсная работа «Пономорёв Яков Романович» [www.spravedlivo.ru/71\\_145.html](http://www.spravedlivo.ru/71_145.html)

В планах оргкомитета и конкурсной комиссии отметить всех победителей и участников конкурса на торжественной церемонии подведения итогов в ноябре 2014 года, приуроченной ко Дню памяти погибших в Первой мировой войне.